

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 185 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. augusztus 19. Csütörtök

Halálos szerencsétlenség a debreceni waggongyárban

Tolatás közben egy kocsirendezőt elütött és halálragázolt
a vasuti kocsi. Az áldozat a nyilastelepi gyilkos édesapja

Ma reggel nyolc óra husz percekor halálos kimenetelű szerencsétlenség történt a debreceni Máv. gépjávitó műhelyben. Tolatás közben az egyik vasuti kocsi elütött egy kocsirendezőt, aki — még mielőtt orvosi segély érkezhett volna — behalt rendkívül súlyos sérüléseibe. A szerencsétlenségről az Alföld munkatársa az alábbiakban számol be:

A debreceni waggongyárban ma reggel több javításra szoruló vasuti kocsi tolattak be a javító

műhelybe. A tolatási munkálatokat Ékes Sándor 45 éves kocsirendező vezette. A halálos tragédia pontosan 8.20 percekor történt.

A tolató mozdony — szakkifejezéssel élve — „megdobatta” az egyik kocsit. Ez annyit jelent, hogy a lokomotív nagyobb sebességel nekifut az előtte haladó, de vele össze nem kapcsolt kocsival a váltóknak. A mozdony ezután a váltók előtt lefékez, míg a kocsi a kölesönkapott sebességgel tovább szalad.

Ékes Sándor maga intézkedett, arravonatkozóan, hogy egy javításba kerülő kocsit a tolató mozdony dobjon be a tolatóműhelybe, azonban az utolsó pillanatban már nem tudott elugrani a nagy sebességgel rohanó kocsi elől. Az ütközés fellökte a kocsirendezőt, aki a vágányokra esett s a következő pillanatban a waggon kerekai összeroppantották a mellkasát. Azonnal meghalt.

A szerencsétlenség szemtanúi nyomban orvosért rohantak, a mentőket is kihívták, azonban az or-

vosok már csak a beállott halált konstatálhatták. A műhelyfőnökség kiméletesen értesítette a szerencsétlenül járt kocsirendezőknek, Emerich uca 3 szám alatt lakó családját is.

A halálos szerencsétlenségről jelentést tettek a rendőrségnek is, ahonnan dr. Lengyel István detektív, büntügyi előadó, dr. Maklár Elek tisztiorvos társaságában szállt ki a helyszínre a vizsgálat megejtése végett.

A hatósági vizsgálat folyamatban van.

A szovjet is beavatkozik a japán-kinai háborúba?

Kedden a kínai csapatok az engedélyes területek északi oldalán déli irányban előnyomultak. A nemzetközi területek hatóságai rendkívül fenyegetőnek tartják a helyzetet és arra gondolnak, hogy a nemzetközi terület legészakibb utvonala kiüritik. Azokat a kínai forrásból származó jelentéseket, amelyek szerint a japán Kungdah-szövetség a kínaiak elfoglalták, japán részről megafolják.

Mint a kínai felhivatalos „Central News” jelenti, Nanking külvárosai, Szucsau, Csiegkiang és Tapjang fölött ismét japán repülőgépek jelentek meg. A kínai légharító tüzérség összesen tizenhárom repülőgépet lőtt le és ezzel a japán légi haderő vesztesége huszonkilenc repülőgépre növekedett.

A Kwangszu tartományban lévő nagy lőszergyárak ismét teljes üzemmel dolgoznak.

Kínai hivatalos forrásból meg erősítik azt a hírt, hogy a kínai csapatok heves ütközet után visszafoglalták a japánoktól a Csahar és Szuijuan tartományok határára lévő Sangtu városát.

Tokióba érkezett jelentések szerint a szovjetorosz hadvezetőség a mandzsukuói határon nagy csapatösszevonásokat hajtanak végre.

s a Bajkál tó közelében rendkívül nagy csapatösszevonásokkal rendelkezik. Valószínűnek tartják, hogy ezek a nagyarányú csapatmozdulatok Sztalinnak a szovjet-vezérkarhoz intézett legutóbbi rendelkezéseivel kapcsolatosak.

Tokióban attól tartanak, hogy ezek a csapatösszevonások a japán-kinai viszályba való beavatkozás előfutárai.

Sanghaiban komoly viszály támadt a japán hatóságok és a szovjetorosz konzulátus között. Japán körökből érkező jelentések szerint ugyanis még mielőtt a kínai repülőgépek bombázták a japán konzulátust, a közelben lévő szovjetorosz konzulátus legfelső emeletéről fényjeleket adtak le és a kínai repülőgépek ezután kezdték meg a japán konzulátus bombázását.

A japán hatóságok most azzal vádolják a szovjetorosz konzulátus tagjait, hogy a kínai katonai hatóságokkal történt előzetes titkos megállapodás alapján adták le a fényjeleket és így következett azután a japán konzulátus bombázása.

Mint megbízható forrásból jelentik, a bombázás időpontjában a szovjet-konzulátuson egyedül a szovjet-konzul tartózkodott.

Szovjetorosz részről hozzáfűzik, hogy a konzul maga is észrevette, hogy az épület felső emeletén világos van és ő maga ment a lámpát eloltani. A szovjet-konzul sajnálkozását fejezte ki a japán hatóságok előtt, egyben pedig elrendelte a vizsgálatot annak megállapítására, hogy ki hagyta égve a

lámpát az épület felső emeletén. Tiencini távirat szerint Japánban általános mozgósítás folyik és az ország sok kikötőjében nagy csapatösszevonások állanak készen a behajózásra. Felhivatalos értesülések szerint Japán vasárnap üzeni meg hivatalosan Kinának a háborút.

Ma fejeződött be a XI-ik nyári egyetem

Előkelő és díszes közönség jelenlétében folyt le a XI-ik Nyári Egyetem záróünnepélye. A megjelent előkelőségek közt ott volt Fáy István főispán Rásó István alispán, Zöld József h. polgármester és igen sokan mások.

A záróünnepély során dr. Hankiss János egyetemi tanár, anyári egyetem igazgatója tartott nagyszabású beszédet, melyben köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik munkásságukkal előmozdították az egyetem nagy sikerét.

Az igazgató beszéde után egyes nemzetek képviselői mondtak igen kedves bucsuzó szavakat, részint magyar, részint idegen nyelven. A közönség igen nagy tetszéssel fogadta ezeket a bucsuzavakat és mély ünneplésben részesítették dr. Hankiss Jánost és az egyetem hallgatóit.

Mint értesültünk, a Nyári egyetem külföldi hallgatói csoportonként a legközelebb induló vonaton utaznak el Budapestre, hogy részt vegyenek a Szent István ünnepségeken.

Két tüzeset

Ma délelőtt két veszedelmes tüzeset volt a városban.

A Piac uca 41 szám alatt Lukács Andor füzernagykereskedő reggel 7 órakor hívta segítségül a tűzoltókat. A raktár alatti pincében keletkezett a tűz. Egy zsák cserzőgubics gyulladt meg s nagy

füstöt terjesztett. A tűzoltók Bíró Aron tisztgyakornok vezetésével egy óra alatt oltották el a tüzet.

Délelőtt fél 11-kor a Csapó utca 68 szám alatt Dalmi Károlyné házában udvarán a fákamra gyulladt ki.

Lukács Andornál a tűz okozta kár jelentéktelen, de a Csapó utcájánál 250 pengő.



Justo Echeguren ovideoi püspök belehalt a hétfői gépkocsibal-esetnél szenvedett sérüléseibe.

A prágai bíróság kémkedésért öt évi börtönbüntetésre ítélte egy 22 éves német diákok.

A Mauritius szigetén kitört zavargások megfékezésére erős rendőri és katonai osztagokat vezényelt ki. Mauritius cukorfeldolgozóinak egy részét a sztrájkolók elpusztították.

Lodzban a szocialisták és nemzeti demokraták között verékedés támadt. Ot súlyos sebesülte kórházba szállították.

Zürichben a cionista nagygyűlés befejezte tanácskozásait. Goltblom (London) az állandó bizottság elnöke bemutatta a nagygyűlésről készült jelentést és javasolta, hogy szavazzanak bizalmat a vezetésnek. Weizmann újabb öt évre megválasztották a cionista szervezet elnökévé.

Hotta japán nagykövet a római Grand Hotelben ebédet adott Koga tengernagynak, az iskolahajók parancsnokának megérkezése alkalmából. Az ebéden Ciano külügyminiszter, a külügyminisztérium több főtisztviselője, a hadügyi tengerészeti és légügyi minisztérium képviselői, a fasiszta körök küldöttei, a japán nagykövetség hivatalnokai és a japán tisztek vettek részt.

Ir nemzetiek az északírországi London-derryben megtámadták az egyesült párt főhadiszállását. Ott elégették lord Craigavonnak, Észak-Írország minisztere/nökének és több más angolpárti személyiségnek arcaképet. A rendőrség fegyverét használta és több ir nemzeti párti ember megsebesült.

A tokiói rendőrfőnökség sürgős pályázatot irt ki 500 rendőrujone jelentkezésére. A rendőrség kiegészítése a hirdetés szerint „a súlyos helyzet miatt elkerülhetetlen”. A közigazgatási szolgálatra Észak-Kínába rendelt rendőrszemélyzet pótlásáról van szó.

Vigszínház

A legizgalmasabb kémtörténet

ÁRULÓK

Főszereplők: Willy Birgel,
Lida Baarova

Holnaptól, esütörtöktől:

Pergőtűzben

Jegyelővétel már ma!

A szekszárdi visszaélések

A Szekszárd város vezetősége ellen elrendelt belügyminiszteri vizsgálat ügyében kedden Szekszárd város törvényhatósága közgyűlést tartott, amelyen vitéz Vendel István polgármester kihirdette a vizsgálattal kapcsolatban az alispáni határozatot. Az alispáni határozat Szegedi József Szekszárd városi ellenőrt visszahelyezi állásába, mivel a vizsgálat teljes ártatlanságát igazolta. Ugyancsak megszünteti az eljárást az alispáni határozata, dr. Kliegi Lajos városi főjegyzővel szemben.

Az alispán kisebb hivatali mulasztásában mondotta ki bűnösnek Bakó Antal városi adótitstet 10 pengő rendi bírósággal sújtotta. Egyben kimondotta, hogy Fekete Jenő volt városi adótitstet, akit a törvényszék hathónapi fegyházra ítélte, nem részesül kegydíjban.

Nádasi Géza volt városi pénztáros ellen pedig az általa elsikkasztott 5072 pengő erejéig pert indítanak.

Nádasi Géza volt városi pénztáros ellen pedig az általa elsikkasztott 5072 pengő erejéig pert indítanak.

Nádasi Géza volt városi pénztáros ellen pedig az általa elsikkasztott 5072 pengő erejéig pert indítanak.

Törzsfőnökök lesznek a Nep-ben

Az egyik NEP-képviselő szerint a párt képviselőtagjai elhatározták, hogy a jövőben nem csoportokat, hanem törzseket fognak alkotni. Minden egyes törzsnek meg lesz a törzsfőnöke. A képviselő közölte, hogy erre a változásra azért van szükség, mert a frakció elnevezés nem elég magyaros. A törzsekre való tagozódás régi eredetű és ezért a jövőben az egyes csoportok törzseknek fogják magukat nevezni.

Az alispán kisebb hivatali mulasztásában mondotta ki bűnösnek Bakó Antal városi adótitstet 10 pengő rendi bírósággal sújtotta. Egyben kimondotta, hogy Fekete Jenő volt városi adótitstet, akit a törvényszék hathónapi fegyházra ítélte, nem részesül kegydíjban.

Lenyelte a hamis kétpengőst

Zeliszka Istvánné, aki pénzhamisításért és hamis pénz forgalombahozataláért már többször volt büntetve s akinek a férje most tölti pénzhamisítás büntetése miatt háromévi fegyházbüntetését, ma ismét hamis pénz forgalombahozatalának büntetése miatt került a tábla Lakatos tanácsa elé. A büntetőtörvényszék egy évi börtönt szabott ki Zelizskánéra, mert ez év februárjában egy fűszerkereskedésben hamis két pengőssel fizetett. A kereskedő rendőrt hívott, aki az asszonyt előállította a rendőrségen. Mialatt a kihallgatást végző rendőrkapitány egy hivatalos nyomtatványért hátranyult, Zelizskáné a hamis kétpengőst lenyelte. A törvényszék előtt annak idején azzal védekezett, hogy a pénzt azért nyelte le, mert öngyilkos akart lenni. Felelősségét nem tagadta, hanem azt mondta, hogy a pénzt azért nyelte le, mert öngyilkos akart lenni. Felelősségét nem tagadta, hanem azt mondta, hogy a pénzt azért nyelte le, mert öngyilkos akart lenni. Felelősségét nem tagadta, hanem azt mondta, hogy a pénzt azért nyelte le, mert öngyilkos akart lenni.

Az alispán kisebb hivatali mulasztásában mondotta ki bűnösnek Bakó Antal városi adótitstet 10 pengő rendi bírósággal sújtotta. Egyben kimondotta, hogy Fekete Jenő volt városi adótitstet, akit a törvényszék hathónapi fegyházra ítélte, nem részesül kegydíjban.

Mussolini az olasz hadgyakorlatokon

Mussolini miniszterelnök kedden megérkezett a hadgyakorlatok színhelyére. Utközben Sziciliának legtermékenyebb vidékén haladt el. — Santa Nimfa község közelében a Duce a község melletti dombra ment fel és végignézte a Rio Madione által kettészelt hatalmas síkságon. A dombon ebben az időtájtban már ott tartózkodott Vittorio Emanuele király és császár a piemonti herceggel együtt. Az uralkodó Mussolini miniszterelnökkel és a tábornoki kar tagjaival megsejmelte a síkságon folyó hadgyakorlatokat. A hadgyakorlatok megsejmelése után Mussolini miniszterelnök szívélyesen elbucszott az uralkodótól és a trónörökösötől, leszállt a domboldalon és szemlét tartott a feketeinges alakulatok felett. A Duce ezután gépkocsijába szállt és visszaindult Trapaniba.

Az alispán kisebb hivatali mulasztásában mondotta ki bűnösnek Bakó Antal városi adótitstet 10 pengő rendi bírósággal sújtotta. Egyben kimondotta, hogy Fekete Jenő volt városi adótitstet, akit a törvényszék hathónapi fegyházra ítélte, nem részesül kegydíjban.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Újabb 700 milliót bocsájt ki a német kormány

A német birodalmi kormány újabb belső kölcsönt bocsájt ki. Az új kölcsön névértéke kétszázmillió márka. A birodalmi kormány az új kölcsönt ugyanolyan feltételek mellett bocsájtja ki, mint a májusban kibocsájtott szintén kétszázmillió kölcsönt. Ez a kölcsön is ugyanazokat a célokat szolgálja

Az alispán kisebb hivatali mulasztásában mondotta ki bűnösnek Bakó Antal városi adótitstet 10 pengő rendi bírósággal sújtotta. Egyben kimondotta, hogy Fekete Jenő volt városi adótitstet, akit a törvényszék hathónapi fegyházra ítélte, nem részesül kegydíjban.

vágyt a birodalmi bank vezetése alatt álló kölcsönkonzorcium veszi át és bocsájtja 98.75 márkás árfolyamon nyilvános jegyzésre.

Októberben elkészül a választójogi javaslat

Darányi Kálmán miniszterelnök hétfőn érkezik vissza Badgasteinből és azután átveszi hivatalát. — Kormánypárti körökben úgy tudják, hogy a belügyminisztérium augusztus végére elkészül a választójogi reformmal kapcsolatos statisztikai anyag feldolgozásával, amelyet azután a miniszterelnök elé terjesztenek. A miniszterelnök Széll József belügyminiszter szabadságideje letelte után kezdi meg a választójogi reform előkészítésére irányuló tanácskozásait és akkor állapítják meg a feldolgozott statisztikai anyag figyelembevételével azokat az irányelveket, amelyek a választójogi reform fel fog épülni. Hírek szerint a választójogi törvényjavaslat-tervezet október közepére készül el és a törvényjavaslatot közvetlenül a képviselőház karácsonyi szünete előtt terjesztik a törvényhozás elé.

Tanönyvek

és írószerek kaphatók

Böhm Istvánnál

Kossuth u. 2. (Városháza)

Filmkomikusok alkonya

Harold Lloyd kijelentette a saját képviselői előtt, hogy teljesen visszavonul a filmszínészi tevékenységről és kizárólag írói munkásságának fog élni. Harold Lloyd dal a némafilm négy nagy komikus közül az utolsó is nyugalmába vonul. Falty néhány év előtt szívvelhűdéssel meghalt. Buster Keaton súlyos idegbajt kapott, amely alatt egész vagyona eluszott, és ma boldog ha kis epizód szerepeket játszhat. Champ-ly az utóbbi időben komikusból karakterszínésszé változott. Most Harold Lloyd is elhagyja régi szerepkörét és filmszerepek eljátszása helyett, ezentúl filmszenáriumokat akar írni.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olcsón készít
Erdélyi Erzsébet
Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Sikowskyt sehol sem látják szívesen

Monte Carlóból is kiutasították Sikowsky Sándort, az amerikai csempészvezér, akit emlékeztet, hogy Budapestről is hamarosan kiutasították, — most elhatározta, hogy mégis csak visszatér Amerikába, ahonnan azért távozott, mert adóügyében eljárás folyik ellene,

Háromévi fegyházbüntetés 195 bűncselekményért

Kubinyi Elek nagydorogi községi irnokot 146 rendbeli hivatali sikkasztás, egyrendbeli csalás és 49 rendbeli közokirathamisítás bűntette miatt a szekszárdi törvényszék háromévi fegyházra ítélte. Kubinyi tizenégy esztendeje állott Nagydorog szolgálatában és ennyi idő alatt folytatólagosan kö-

vette el sikkasztásait. A tárgyaláson töredelmesen bevallotta bűneit és azt mondta, hogy azért nyult a hivatalos pénzhez, mert fizetését folyton csökkentették, sőt egyik évben egyáltalán nem kapott fizetést. Az ítélet még nem jogerős.

Egy kis statisztika a csendőrség működéséről

Az 1937 év április, május és június hónapjaiban a csendőrség működési területén összesen 29706 büntett és vétség, valamint 63541 kihágás esetében folytatott nyomozást. A lefolytatott nyomozások a büntetteknel és vétségeknél 29319 a kihágásoknál 63317 esetben vezettek eredményre, 387 büntett és vétség, továbbá 224 kihágás esetében a nyomozás még folyamatban van. A nyomozásokkal kapcsolatosan a csendőrség összesen 3099 egyént fogott el és vett őrizetbe és 102.115 egyént jelentett fel kü-

lönböző törvénytértés miatt. — Az elkövetett büntettek és vétségek között 7824 lopás, 6498 rágalmazás és becsületsértés, 4365 testisértés, 1216 csalás, 1204 orgazdaság, 1259 sikkasztás, zártörés és hűtlen kezelés, 975 vagyonrongálás, 1359 gyújtogatás és tüzeset, 614 magánlaksértés, 524 ember élete elleni bűncselekmény, 367 rablás és zsarolás, 249 okirathamisítás és 103 pénzhamisítás fordult elő. A fennmaradó szám egyéb büntettek és vétségek között oszlik meg.

Az orosz szovjet a végsőkig harcol Spanyolországban

Sztalin magánkihallgatáson fogadta Marcellino Pasquat, Valencia moszkvai nagykövétét és kijelentette előtte, hogy Szovjetország a spanyol népfrontot addig támogatja, amíg ki nem vivja a végső győzelmet a fasizmus felett. Sztalin hozzáfűzte, hogy a szovjet diplomaták új utasításokat kaptak és az utasítások értelmében mindent el kell követniük annak megakadályozására, hogy a hatalmak elismerjék Francot hadviselő félnek.

Ellenszolgáltatásképpen Valencia kormányának hozzá kell járulnia ahhoz, hogy a hadműveleteket szovjet katonai attasé irányítása

alatt álló szovjet katonai szakértő és tiszti bizottság ellenőrizze.

Valencia elfogadta Sztalin valamennyi feltételét. Tizenöt szovjet megfigyelőtiszt Loginov tábornok irányítása alatt már két hónap óta Spanyolországban tartózkodik. Valencia és Barcelona új haditerveit már a szovjetbizottság dolgozta ki. Ezzel egyidőben három hadianyagszállító hajó kel utra a Fekete-tengeren Spanyolország felé. Emellett Szovjetország repülő-, tüzér- és gyalogostiszteket küldött Spanyolországba. Ezeket a tiszteket a katalán hadseregbe osztják be.

Villámhalál a halotti toron

Megdöbentő haláleset tartja igazalomban Szarvas lakosságát. A tragikus eset Nagy Szklénár János, 52 éves fuvaros temetésén történt. A fuvarost néhány nappal

ezelőtt érte halálos szerencsétlenség. A Hármaskőrősnél megvadultak lovai és a felfordult szekér rakománya maga alá temette Nagyot. Hozzá tartozói régi szokás

A „Hungária“ filmszínházban

Lawrence Tibbett a világhírű énekes legjobb filmje;

Két világ szerelmese

Greta Garbo szép alakításával:
Krisztina királynő

Előadások: 6 és 9 órakor,

szerint a temetés végeztével halotti toron gyűltek össze a gyászházban Szomorú énekbe kezdtek, amikor hirtelen elsötétült az ég és néhány perc múlva égzengés követte hatalmas vihar szakadt a

városra. Az egyik villám becsapott a gyászházba és az éneklő gyülekezet egyik tagját, Raskó Jánosnét halálra sújtotta. Még ötven szenvedtek kisebb-nagyobb sérüléseket.

Jövő héten megindul a politikai élet Hazaérkezik Darányi miniszterelnök

Eckhardt Tibor hazaérkezett és kedden már átvette pártja vezetését. Tegnap hosszabb megbeszélést folytatott Mikszáth Kálmánnal, akiről köztudomású, hogy Bethlen István gróf volt miniszterelnök bizalmas hive és politikai barátja.

A jövő hét hetfőjén hazaérkezik Darányi Kálmán miniszterelnök is és a Független Kisgazdapárti vezére nyomban hazaérkezése után fel fogja őt keresni.

Bethlen István gróf Inken tartózkodik és környezetétől nyert értesülésünk szerint jövő kedden érkezik Budapestre. Minden valószínűség szerint a volt miniszter-

elnök Budapestreérkezése után alkalmat fog keresni arra, hogy az időszerű kérdésekről Darányi Kálmán miniszterelnökkel megbeszélést folytasson.

Egyébként ma este a kormány-párt mérsékelt szárnya közös vacsorán vesz részt. De megbeszélésre ülnek össze a szélső jobboldali csoport tagjai is.

Az előbbi csoport vacsoráján a jobboldaliak elleni memorandumot beszélnek meg.

A jobboldali szárnyhoz tartozó képviselők pedig a nürnbergi pártnapra való utazás kérdésével foglalkoznak.

Tovább drágul a papír

Az ujságpapír ára az utóbbi napokban ismét ugrásszerűen emelkedett és további emelkedésre is kilátás van. A hosszú ideje tartó papírdrágulás magyarázata az, hogy eddig a kanadai nagykereskedésű erdők szolgáltak nyersanyaggal az ujságpapírgyártáshoz, a kanadai faállomány azonban most rohamosan csökken. A csökkenés oka a világ különböző sarkaiban háboruszkodás és az egész világon folyó fegyverkezési láz, mert az ujságpapír nyersanyaga különböző

hadi célokra is felhasználható.

Kanada két államának, Quebecnek és Ontariónak miniszterelnökei elhatározták, hogy állami ellenőrzést vezetnek be az ujságpapírgyárak fölött. Ennek következtében a további drágulást bizonyosra veszik, mert ezáltal megszűnik a gyárak közötti versengés.

Előreláthatólag tehát a magyar papír árát is újlag emelni fogják ami a már is 110 %-os eddigi emelésen felül további súlyos árdrágulást jelent majd.



A Vigszínház

tegnap este a legizgalmasabb kém-filmek egyikét, az „Áruló“ című fordulatos cselekményű, mozgalmas és változatos filmet ujtotta fel. A filmben Willy Birgel és Lida Baarova remekelnek.

A kísérő műsor is igen jó, a híradók aktuálisak. A közönség nagy érdeklődéssel kísérte a Vigszínház igazán jó műsorát.

TIZMILLIÓ IDEGEN PÁRIZSBAN

Párizst ellepte az idegenek áradata. A fő vonzóerő az idén természetesen a vilákiállítás, amely alighanem rekord idegenforgalmat hoz az idén a francia fővárosnak. Ugy számítják, hogy augusztus végéig eléri a tizmilliót a május eleje — a kiállítás hivatalos megnyitása — óta Párizsba érkezett idegenek száma. A most közzétett legújabb adatok tanúsága szerint május elsejétől augusztus 8-áig 711 049 külföldi és 407 000 vidéki francia érkezett Párizsba. A kül-

foldiek között a legnagyobb számban az angolok vannak. Számuk ötvenhétézer.

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomorbélhuzamban, bélbaktérium és gyamorsavtúltengés a természetes „Ferenc József“ keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek Az orvosok ajánlják.

NÉMETORSZÁGBAN DOLGOZÓ MAGYAR MUNKÁSOK ÜGYE

A Németországban tartózkodó békésmegyei mezőgazdasági munkások panaszos leveleket irtak haza, hogy a német hatóságok nem engednek tíz márkánál nagyobb összeget hazaküldeni otthon maradt hozzátartozóik számára. Az illetékes magyar hatóságok tárgyalásokat indítottak a német hatóságokkal. Most a tárgyalások eredményre is vezettek, a meg egyezés szerint a Németországban dolgozó magyar munkásság kedvező átszámítási kulcs mellett küldheti haza keresetének megtakarított részét.

HA HIRDETŐINKNEL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhajasodásnál és köszvényénél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hígysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Fűrdő cipő -50. Divatzebkendő -24. **Petrikné! SZENTANNA-U 5** Telefon 12-44.

— SINGER GYULA államilag vizsgázott fogász m. fogászati műtermét Arany János utca 12 szám alá helyezte át. Foghuzás, fogtömés, műfogak.

— HASZNALT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlete a főutcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

HOL LESZ VASÁR

Csütörtök augusztus 19 Lajoskomárom Kisbér (bizonytalan) Veszprém Vép.
Péntek augusztus 20 Komádi.
Szombat augusztus 21 Abony Böhönye Büssü Endröd Gyöngyös mellék.

ANYAKÖNYV HIREK

Házasságok Körösi László vonatvezető — Bereczky Ilona Weisz Mór kereskedő — Fried Elza Puy Aladár felügyelő Noszlopy Éva Szarvas László tanár — Kovács Margit.

Születések Helmezi Sándor gép lakatos leánya Eszter Turgyán Péter fm leánya Mária.

GYÁZ ROVAT

Halálozások Lajter Fülöp ref. 39 éves Perec-dűlő, Özv. Molnár Jánosné ref. 60 éves Nyirbátorfalva. Lefkovicz Péter izr. Hajdúsámsón

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	1.15	Szerencs
			sz.	4.40	Bpest nyugati
szgy.	2.10	Bpest keleti	sz.	6.47	Nyirábrány
sz.	4.55	Nyirábrány	"	6.50	Tiszalök
"	5.13	Tiszalök	"	7.10	Tiszafüred
"	5.02	Szerencs	"	7.17	Nyiregyháza
m.	5.05	Füzesabony	"	7.30	Nagykereki
v.	6.09	Nagykereki	"	7.20	Bpest keleti
m.	6.22	Püspökladány	v.	7.40	Nagyléta Vértes
"	7.21	Balmazújváros	sz.	8.28	Tiszalök
gy.	7.25	Bpest keleti	"	8.39	Püspökladány
m.	7.30	Hajdúnánás	"	9.00	Szerencs
"	7.52	Nagyléta Vértes	m.	9.03	Balmazújváros
"	8.00	Szerencs	"	10.07	Nagyléta-Vértes
v.	8.10	Nyirábrány	sz.	11.26	Szerencs
m.	9.25	Derecske	m.	11.25	Hajdúnánás
gy.	11.53	Nyiregyháza	"	11.35	Derecske
seb.	11.50	Bpest nyugati	v.	11.36	Nyirábrány
m.	12.10	Füzesabony	gy.	11.45	Bpest nyugati
sz.	12.27	Tiszalök	m.	12.26	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	sz.	13.52	Bpest nyugati
"	13.22	Bpest keleti	v.	14.15	Nagykereki
"	13.25	Nagyléta Vértes	gy-s	15.24	Bpest keleti
"	14.16	Nagykereki	v.	15.37	Tiszalök
m.	14.19	Balmazújváros	m.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	v.	16.54	Nyirábrány
"	14.25	Nyirábrány	gy.	16.55	Nagyléta Vértes
m.	14.30	Tiszalök	m.	17.04	Nyiregyháza
gy-s	15.26	Nyiregyháza	gy.	18.26	Nagykereki
m.	16.30	Füzesabony	m.	18.39	Nyiregyháza
gy.	17.12	Bpest nyugati	"	18.36	Bpest keleti
m.	18.43	Nyirábrány	gy.	20.08	Füzesabony
sz.	18.46	Szerencs	m.	20.48	Nyiregyháza
"	18.58	Nagykereki	sz.	20.43	Tiszalök
"	19.00	Tiszafüred	m.	21.13	Nagykereki
v.	19.30	Nagyléta Vértes	seb.	21.29	Nyirábrány
"	19.45	Tiszalök	sz.	21.35	Bpest keleti pu.
gy-s	20.50	Bpest keleti	m.	23.44	Szerencs
sz.	21.36	Nyiregyháza			Füzesabony
"	22.00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6.45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterndet 10.00, 12.30, 4.45, 9.20 és éjfél után 5 perces híreket, 12.00, 1.20, 4.45 és 10.00-10.5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10.10 és 2.40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Szerda

- 4.15 Kostolányi Dezső.
- 5 Találkozásaim a medvével.
- 5.21 Pátria-hanglemezek.
- 6.20 A „Horthy kupa” vízipóló mérkőzés közvetítése.
- 7.10 Országos Postászenekar.
- 7.35 A rádió külügyi negyedórása.
- 7.50 István király dicsérete.
- 10.25 Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.
- 11.10 A rádió szalonzenekara játszik.

Csütörtök

- 10.20 Szent István ünnepe.
- 10.45 Izületi betegségek.
- 12 Déli harangszó.
- 1.30 Berend Ede és Adler Oszkár szalonzenekara.
- 4.15 Félóra a lányzóban.
- 5 Kiss Pál zongorázik.
- 5.30 Kitüntetik és jutalmazzák a magyar anyákat.
- 6 Ünnepi egyházzenei hangverseny közvetítése a belvárosi plébániái templomban.
- 7.20 Nyaralás a trópuson.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!



50, Henry Wood azonban anélkül hogy felemelné fejét újra kacagni kezdett. Ebben a pillanatban Mary, aki közvetlen Masterton mellett állt megtántorodott s ha a detektív nem veszi észre s nem kapja meg elvágódik.

Mindenki és Masterton is meg volt győződve arról, hogy Mary csak elájult. Ahogy azonban Sam a gyertyával odaugrott a fényben megcsillant valami kis fényes tárgy a primadonna hátában.

A detektív szemei a fénylő pontra tapadtak egy pillanatra aztán a meglepetéstől felszisszentelt.

Mary Rogers hátában épen olyan kis tü volt mint amilyennel Williamsot ölte meg a gyilkos.

Masterton vigyázva vette ki a veszedelmes szerszámot miközben Sam félkézzel segített tartani a primadonna élettelen testét.

Az újabb esemény rendkívüli hatást váltott ki. Betty és Lillie sikongtak, Senett bamba arca nézett hol a detektívire, hol Maryre, akit Sanggal Masterton csendesesen lefektették a padlóra. Henry Wood összebilincselte kezeivel egy helyben állt, némán nézte a történeteket. Amikor azonban Maryt vigyázva lefektették ismét gunyosan felkacagott.

A férfi lesújtó tekintetét vetett

rá. Henry azonban zavartalanul csak tovább kacagott.

— Kedves mesterdetektív ur, mi van? Ugylátszik mégis kissé melléfogott a dolognak. A gyilkost csekély személyemben elfogta, most itt állok megbilincselve s mégis megtörtént az ön személyes felügyelete mellett az újabb gyilkosság.

(Folytatása következik.)



Prognózis!

Élénk légáramlás, változó felhőzet, helyenként eső. A hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László